ZIMBABWE REVENUE AUTHORITY COMMISSIONER GENERAL



WRITE TO:
THE COMMISSIONER GENERAL
ZIMBABWE REVENUE AUTHORITY
PO BOX 4360
CAUSEWAY
HARARE

TELEPHONE: +263-4-736111 FAX; +263-4-707400 TELEGRAPHS: HARARE

CALL AT: RECEPTION 1st FLOOR KURIMA HOUSE NELSON MANDELA AVE HARARE IN REPLY PLEASE OUOTE:

REF: NO.

ZIMRA NCB 09/2021

26 May 2021

To All Participating Bidders

ADDENDUM NO. 1 TO BIDDING DOCUMENT FOR TENDER ZIMRA NCB 09/2021 FOR THE SUPPLY AND INSTALLATION OF CHECKPOINT LICENCES RENEWAL AND SUPPORT FOR KURIMA DATA CENTRE AND DR FIREWALLS.

Reference is made to the above-captioned tender with a closing date of May 28, 2021. Please note that the closing date has been changed to Tuesday, 01 June 2021@ 10:00 hours Harare time (CAT).

One of the prospective bidders enquired on the following and the responses are as given below:

Question 1. Proof of Purchase of a bidding document (attach receipt) (Page 4)

May you please advise if the proof of purchase receipt is still required given that we downloaded the bidding documents from your website www.zimra.co.zw?

Response: No payment is to be made for bidding documents obtained online; therefore no proof of payment is required

Question 2. Service SKU – CPEBP-NGTP (Page 11 and 12)

The Service SKU indicated CPEBP-NGTP is not matching the service description given- "Enterprise Based Protection - Next Generation Threat Extraction Package Including IPS, APCL, URLF, AV, ABOT, ASPM blades". The service description for CPEBP-NGTP should read "Enterprise Based Protection Next Generation Threat Prevention Package Including IPS, APCL, URLF, AV, ABOT, ASPM blades".

Kindly confirm which of the following of the two is required:

(i) CPEBP-NGTP - Enterprise Based Protection Next Generation Threat Prevention Package Including IPS, APCL, URLF, AV, ABOT, ASPM



Page 1 of 2



(ii) CPEBP-NGTX - Enterprise Based Protection - Next Generation Threat Extraction Package Including IPS, APCL, URLF, AV, ABOT, ASPM, TX and TE blades.

Response: Kindly be guided by the **Service SKU** requirement as per ITT Technical Specifications

Question 3. According to the Check Point Subscription schedule you are currently licensed for:

Data Loss Prevention (DLP) on the two 6800 appliances. Confirm if a renewal is

required for DLP - Service SKU is CPSB-DLP-L-2Y?

Response: Not required as per ITT Technical Specifications

Question 4. With reference to above mentioned tender, we would like to request the UC account number and/or serial numbers for the client (ZIMRA) and devices in question. This is requirement from the Vendor to allow for pricing.

Response: Kindly be guided by Specifications and Service SKU as per ITT Technical Specifications, Serial numbers and Account number cannot be disclosed at this stage.

NB: All the other requirements (Technical and Administrative) in the Bidding document remains the same.

Yours Sincerely

For and on behalf of the Zimbabwe Revenue Authority (ZIMR

T. SHONHIWA

DIRECTOR PROCUREMENT MANAGEMENT UNIT.